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Tisková zpráva                                             V Praze 24. března 2025 
 
Podchod u stanice metra C Budějovická ozdobí nová nástěnná malba 
 
Městská část Praha 4 se rozhodla změnit námět a podobu graffiti v podchodu u stanice metra C 
Budějovická. Malba zobrazí odkaz prvního českého prezidenta Václava Havla. Cílem je zkultivovat a 
zlepšit podobu podchodu u tohoto významného dopravního uzlu. Původní graffiti vytvořili sprejeři, 
s nimiž městská číst spolupracovala, v roce 2012. Autory nového díla jsou výtvarníci Original Seok a 
Phoe. 
 
„Cílem projektu je přeměnit podchod v důstojné veřejné prostranství. Nyní jsme se rozhodli malbu 
obnovit, i když nikoli v původní podobě. Jedná se o jeden z kroků, jak tento veřejný prostor vylepšit a 
zkultivovat,“ řekla zastupitelka a předsedkyně výboru pro bezpečnost Zastupitelstva MČ Praha 4 
Lucie Michková (ODS), která vznik původní malby v podchodu prosadila. 

Veřejnost tak v podchodu v krátké době uvidí unikátní graffiti s názvem Pravda a láska musí zvítězit 
nad lží a nenávistí, které bude věnováno prezidentu Václavu Havlovi. Na hlavní stěně bude malba 
s motivy navazujícími na myšlenky svobody, lidských práv a budoucnosti České republiky. Zbytek 
stěny bude tvořit abstraktní kompozice doplněná o vybrané citáty Václava Havla. 

„Budeme na tom pracovat ve dvou lidech a malbu věnujeme prezidentu Havlovi. V části podchodu 
pak zapojíme také některé pražské graffiti writery, aby s námi spolupracovali,“ řekl výtvarník Original 
Seok. Na malbě budou umělci pracovat zhruba deset dní.  
 
Vytvořením obrazu snaha městské části Prahy 4 o obnovu a kultivaci podchodu nekončí. „Nadále 
jednáme s magistrátem, dopravním podnikem a Technickou správou komunikací (TSK) o obnově 
tohoto veřejného prostoru. Jeho současná podoba je nevyhovující a je třeba jej zlepšit. Budějovická 
je důležitý dopravní uzel a v okolí bydlí velké množství lidí,“ dodala Michková.  
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